Школьная олимпиада по «Технологии»
5 класс
Отметить неверный ответ
   1. Текстильные волокна бывают:
а). Хлопчатобумажные;
б). Тканные;
в). Льняные.
 2. Швейные машины бывают:
а). С механическим приводом;
б). С ручным приводом;
в). С электрическим приводом.
  3. Долевая нить определяется:
  а). По виду;  
б). По звуку;  
 в). По кромке.
 4. С пищей организм человека получает необходимые для жизнедеятельности питательные вещества:
а). Белки;
б). Овощи;
в). Витамины.

Отметить верный ответ.
  5. Временно соединить две или несколько деталей, примерно равных по величине, по намеченным линиям – это:
   а). Заметать; 
 б). Пришить; 
  в). Сметать.
       6. Как называется данный шов?
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           а). Стачной вразутюжку;  
б). Вподгибку с закрытым срезом;
 в). Стачной взаутюжку.
   7. Длина фартука определяется по мерке:
а). Об;
б). Др;
в). Дф.    
 8. Нижний срез фартука обрабатывают:
          а). Сметочным швом;
          б). Швом вподгибку с закрытым срезом;
          в). Стачным швом.
      9. К видам декоративно – прикладного искусства не относятся:
а). Вышивка;
б). Живопись
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      10. Ножницы подают:
          а). Сомкнутыми лезвиями вперед;
          б). Кольцами вперед;
          в). Разомкнутыми лезвиями к себе.
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